

kpt. Mgr. Bc. Marian Janoušek  
OEČ 284492

prostřednictvím

Bc. Petry Lhotákové, LL.M.  
(zmocněnce)

Policie České republiky  
Policejní prezidium České republiky  
brig. gen. Mgr. Martin Vondrášek  
Strojnická 27  
170 89 Praha 7

Praha 18. září 2019

Počet stran: 4

Přílohy: 1/1 DVD


### **Stížnost na brig. gen. Mgr. Martina Vondráška z důvodu uvádění policistů a občanů České republiky v omyl**

Dne 17.9.2019 jsem se účastnil střelecké a tělesné přípravy Krajského ředitelství policie hl. m. Prahy na střelnici v Poříčanech. V rámci uvedené přípravy jsem shlédl instruktážní video zabývající se taktikou provádění služebních zákroků. V předmětném videu brig. gen. Mgr. Martin Vondrášek uvádí zcela lživé a zavádějících informací v podobě povinnosti ochrany osob s nasazením vlastního života. Dále pak, jakousi roli policejního prezidia v případě právních sporů v konkrétních zákrocích. Je zcela zřejmé, že realita je absolutně opačného charakteru. V případě, že příslušník je podezřelý nebo obviněný následně obžalovaný a v prvoinstančním rozhodnutí, odsouzený, tak policejní prezidium nevykonává žádné úkony, neboť je ani vykonávat nemůže. Zároveň, jakmile taková situace nastane a může se jednat i o banální protiprávní jednání, ihned podnikne veškeré kroky vedoucí proti příslušníkovi.

Důkaz: - desítky řízení u policistů, kteří se obrátili na Odborovou alianci integrovaného záchranného systému (dále jen „OA IZS“)

- instruktážní video policejního prezidia

Jelikož nemá smysl argumentovat konkrétními případy, žádám, aby brig. gen. Mgr. Martin Vondrášek uvedené video stáhl a omluvil se za svoji neschopnost pomoci policistům ve smyslu nastíněných případech právní pomoci. Stejně tak, aby se bezpečnostnímu sboru omluvil, za jeho prohlášení o tom, že policisté jsou povinni krýt jeden druhého. Opakem je pravda, právě brig. gen. Mgr. Martin Vondrášek je součástí skupiny na policejním prezidiu, která úmyslně blokuje jednání Odborové aliance integrovaného záchranného systému, která příslušníkům pomáhá a jako jediný subjekt v rámci

kpt. Mgr. Bc. 

bezpečnostního sboru se nebojí i za cenu investice svých prostředků nebo osobních a procesních ataků ze strany policejního prezidia Policie ČR, domáhat se práv jednotlivců.

Pro nastínění důkazního břemene této stížnosti příkládám pouze dvě nahrávky mojí osoby se svým vedoucím mjr. Bc. Michalem Ihnátem, které prokazují protiprávní útoky ze strany nadřízeného orgánu oproti podřízenému příslušníkovi. První nahrávka směřuje k eliminaci výkonu služebního poměru příslušníka, kterého současně a zcela záměrně nejmenuji (vyplývá z nahrávky). Uvedenou nahrávku má k dispozici policejní prezidium, kdy konstatovalo, že je vše v pořádku. Druhá nahrávka je diskriminační jednání mojí osoby mjr. Bc. Michalem Ihnátem, kde mi sděluje, že mne nebude v případě realizace krýt. Zároveň jmenuje příslušníky, u kterých má pochybnost, že mne rovněž nebudou krýt. Rovněž uvedená nahrávka je v držení bezpečnostního sboru. Takto bych mohl pokračovat s popisováním desítek řízení, kde vykonávám poradní činnost členům OA IZS, ale i jejich nečlenům.

Důkaz: - nahrávka č. 1 a č. 2

A Vaše argumentace? Obratě se na soud. Není to služební věc. Jedná se o občanskoprávní spor a jiné nesmysly. Sakra, vždyť uvedené situace a případy vznikají v souvislosti s výkonem služby!!! Já jsem přeci služební vozidlo nepostavil k zabránění protiprávního jednání pachatele v době svého volna!!! Já jsem obviněného nepoučoval v době svého volna!!! Já jsem nenaboural vozidlo v době pronásledování ve svém volnu!!! Já jsem nenaboural vozidlo v době, kdy jsem odvážel poštu na hlavní sekretariát do Kongresové!!! Kde je bezplatná právní pomoc od bezpečnostního sboru!!! Jo, Vy na to nemáte předpis takto postupovat? Tak co tam děláte? Proč pobíráte veškeré benefity, které bezpečnostní sbor umožňuje? Styďte se!!! Nemáte na to peníze? A na statisícové odměny ředitelům a náměstkům máte? Na kožené bundy pro policejního prezidenta a vybraným ředitelům peníze máte? **Tak jim výjimečně nedávejte ani korunu, u podřízených je to běžné, že nedostanou na odměnách vůbec nic třeba i tři roky, a uvedené prostředky použijte na pojištění pro podřízené policisty. Tímto vzniknou prostředky na mnoho let dopředu. Uvedení ředitelé a jejich náměstci jsou většinou movití lidé, zcela jistě situaci pochopí a odměn se vzdají, neboť opak by prokázal vadný charakter jedince.**

Je potřeba, aby shora uvedené pochybení Vaší osoby bylo zveřejněno širokému občanskému prostředí z důvodu prezentovaných lží nejen Vaší osobou, ale i náborovým orgánem policie České republiky jejímž jste součástí. K tomuto Vašemu zcela protiprávnímu jednání o podvodných náborových kampaních dodávám, že v současné době připravuji materiály, které uvádějí pravdu o službě u Policie České republiky, a věřím, že se to bezpečnostnímu sboru nebude líbit. Bohužel i realita plnění úkolů u Policie České republiky může být poměrně drsná, ale potencionální uchazeči o práci u Policie České republiky **mají právo se o neupravené pravdě dozvědět.** Vašimi líbivými spoty, reklamami a náborovými kampaněmi nesdělujete populaci vše podstatné.

Tak například, pokud občany lákáte do dopravní služby na příjemné posezení v nových služebních vozidlech v rámci dopravní služby, musíte jim zároveň sdělit i to „B“. To „B“ představují směny bez přísunu potravin, na tzv. „rychlých svačinách“, upocení v kousavých uniformách s obavou očekávání odeslání na místo nehody s rozsekanými osobami v místě dopravní nehody, které jsou většinou mimo vozidla. Sdílení jednoho vozidla s kolegou, kterému smrdí nohy, nedodrжуje základní hygienické návyky anebo víte, že na vás donáší vedoucím. Argumentace, že nehody zpracovávají „nehodáři“ je pouze poloviční pravdou. Já jsem nikdy u skupiny dopravních nehod nebyl zařazen, a zajišťoval jsem desítky nehod se smrtelnými zraněními. Můžeme pokračovat například u kriminální policie. Práce u kriminální policie je zajímavá? Ano skutečně je zajímavá do doby, než někomu sáhnete do práv. **V tomto případě, kdy si občan nenechá nic líbit, se z Vás musí stát právník.** Důvodem je

